

राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र
नवीन प्रशासकीय भवन, हुतात्मा राजगुरु चौक, मादाम कामा रोड,
मुंबई 400 032

①

क्रमांक : रानिआ/मनपा-2018/प्र.क्र.42/का.-05, दि. ०१/१० /2018, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम (सन 1949 चा मुंबई 59) (यापुढे सदर अधिनियम म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम 5 (3), 5 अ व कलम 14 अन्वये प्राप्त अधिकाराचा वापर करून प्रारूप अधिसूचना क्र.साप्रवि / निवडणूक 385, दि.27-08-2018 रोजीच्या अनुसूचिमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे अहमदनगर महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल, त्या प्रभागाची संख्या व त्याची व्याप्ती निश्चित केल्या संदर्भात आणि ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्गाच्या जागा राखून ठेवण्यात येतील, ते प्रभाग आणि त्याचप्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील, ते प्रभाग निर्दिष्ट केल्या संदर्भात प्राप्त झालेल्या हरकती व सूचनांचा काळजीपूर्वक विचार करून मी, ज.स.सहारिया, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र खालीलप्रमाणे अधिसूचित करित आहे.

अंतिम अधिसूचना

1. ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाच्या कलम 5 अ च्या तरतुदीखाली अहमदनगर महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या, अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) राखून ठेवावयाच्या जागा निश्चित केल्या आहेत.

सदस्य संख्या तसेच आरक्षित जागा, इत्यादीचा तपशिल

(i). एकूण संख्या

(अ) निवडावयाच्या सभासदांची संख्या	-	68
(ब) चार सदस्यांच्या प्रभागांची संख्या	-	17
(क) एकूण प्रभागांची संख्या	-	17

(ii). अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा

मागासवर्ग प्रवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या

अ) अनुसूचित जाती	-	09
ब) अनुसूचित जमाती	-	01
क) नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग	-	18

(iii). स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा

मागासवर्ग प्रवर्गाच्या स्त्रियांसह राखून ठेवावयाच्या जागा धरून) - 34

(iv). उपरोक्त क्र.(iii) पैकी वरील क्र.(ii) (अ), (ii) (ब), (ii) (क) येथे दर्शविलेल्या जागांपैकी अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या खालीलप्रमाणे राहिल.

(2)

अ) अनुसूचित जाती	-	05
ब) अनुसूचित जमाती	-	01
क) नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग	-	09

(v). सर्वसाधारण स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या
[अनुक्रमांक (iii) समोरील नमूद केलेल्या जागा वजा
अनुक्रमांक (iv) समोरील नमूद केलेल्या जागांची संख्या] - 19

(vi). अराखिव जागा - 21

2. आणि ज्याअर्थी, नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग त्याप्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती / अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) आरक्षण निश्चित करण्यासाठी दि.24-08-2018 रोजी सोडत काढण्यात आली आहे.

3. त्याअर्थी, आता, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र "महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम" चे कलम 5 (3) व कलम 14 अन्वये महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रमाणात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचिमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करित असून, ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्गातील स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग निर्दिष्ट करित आहे.

4. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

अनुसूचि

3

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती (प्रभागातील महत्वाची ठिकाणे / परिसर / नगरे इ. नमूद करावीत)	प्रभागाच्या सीमा	आरक्षणाची स्थिती किती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु.जाती / अनु.जमाती / नागरिकांच्या मागासवर्गासाठी व स्त्रियांसाठी (अनु.जाती / अनु.जमाती / नागरिकांच्या मागासवर्ग स्त्रियांसाठी धरून)
1	2	3	4	5
<p>प्रभाग क्रमांक - 1</p> <p>एकूण लोकसंख्या - 20870</p> <p>अ.जा. - 2326</p> <p>अ.ज. - 359</p>		<p>व्याप्ती - आठरे पाटील पब्लिक स्कुल, डॉन बॉस्को सोसायटी, जय मंगल नगर, सुमन कॉलनी, भिस्तबाग महाल परिसर, गावडेमळा, लेखानगर, नंदनवननगर, पवननगर, कसबेवस्ती, बारस्करवरस्ती, संचारनगर, हुंडेकरी लॉन, सेल्स टॅक्स कॉलनी, वाणीनगर, यशोदानगर, माय सिनेमा, फणसेनगर, ढवणवस्ती, दक्षतानगर, कुशाबानगर, गोकुळनगर.</p>	<p>उत्तर - सीना नदी ते वडगांव गुप्ता शिवेने महानगरपालिका हद्दीवरील सावेडी स.नं.289 पर्यंत ते महानगरपालिका उत्तरेकडील सीमेने पिंपळगांव रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व - महानगरपालिका हद्द ते जुना पिंपळगांव रस्त्याने सिटी प्राईड हॉटेल लगतने यशोदानगर जिल्हा परिषद शाळेने पद्मानगरच्या पश्चिम हद्दीने सिताराम जनरल स्टोअर ते पाईप लाईन हडकोतील अंतर्गत रस्त्याने डोईफोडे कॉम्प्लेक्स पाईप लाईन रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण - डोईफोडे कॉम्प्लेक्स ते पाईप लाईन रस्त्याने जुना वडगांव गुप्ता रस्त्यापर्यंत ते नाल्याने नगर - मनमाड रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम - नगर - मनमाड रस्त्यावरील सत्यम हॉटेल समोरील नाला ते नगर - मनमाड रस्त्याने कॉटेज कॉर्नर पुलापर्यंत तेथुन सीना नदीने महानगरपालिका हद्दीपर्यंत.</p>	<p>1 अ - अनु.जाती</p> <p>1 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)</p> <p>1 क - सर्वसाधारण (महिला)</p> <p>1 ड - सर्वसाधारण</p>

<p>प्रभाग क्रमांक - 2 एकूण लोकसंख्या - 20401 अ.जा. - 2179 अ.ज. - 227</p>	<p>व्याप्ती - डोके विद्यालय, स्कॉलर क्लासेस, पद्मानगर, हुडको, मातोश्री मोटर्स, बहिनाबाई सोसायटी, दसरेनगर, संभाजीनगर, नित्यसेवा बस स्टॉप, हॉटेल चेतना, तवलेनगर, नामदेवनगर, दत्तनगर, सिध्देश्वरय्या कॉलनी, श्रीरामनगर, ऐश्वर्यानगर, वृध्देश्वर मित्र मंडळ ग्राउंड, हॉटेल गारवा, लक्ष्मीनगर, अक्षता कॉलनी, ज्ञानेश्वरनगर, श्रीकृष्णनगर, संदेशनगर, साईदिपनगर.</p>	<p>उत्तर - जुना पिंपळगांव रस्ता ते तपोवन रस्त्याने औरंगाबाद रस्त्यापर्यंत. पूर्व - तपोवन रस्ता ते नगर - औरंगाबाद रस्त्याने शिलाविहारकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत (सुंदर बंगल्यापर्यंत). दक्षिण - नगर - औरंगाबाद रस्ता सुंदर घर ते शिलाविहार 12 मी.डि.पी.रोडने दळवी मळा श्रध्दा घर ते श्वेतल बंगला ते नंदनवन कॉलनी मधून देव अपार्टमेंट पिंपळगांव रस्ता ते अॅड.नितीन भालेराव यांच्या घरापर्यंत ते अॅड.विवेक नाईक यांच्या घरापर्यंत. पश्चिम - गोधडे मळा अॅड.विवेक नाईक घर ते पुष्कर अपार्टमेंट पाईप लाईन रस्ता ते डोईफोडे कॉम्प्लेक्स ते सिताराम जनरल स्टोअर ते यशोदानगर जिल्हा परिषद शाळेने पद्मानगरच्या पश्चिम बाजुने सिटी प्राईड हॉटेल पर्यंत ते जुना पिंपळगांव रस्त्याने तपोवन रस्त्यापर्यंत.</p>	<p>2 अ - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 2 ब - सर्वसाधारण (महिला) 2 क - सर्वसाधारण (महिला) 2 ड - सर्वसाधारण</p>
--	---	---	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 3 एकूण लोकसंख्या - 20986 अ.जा. - 439 अ.ज. - 76</p>	<p>व्याप्ती - दर्गादायरा, मुकुंदनगर, छोटी मरिअम मस्जिद, दारुली मस्जिद, मिरज मस्जिद, डिस्ट्रीक्ट बँक, वॉटर टँक, दरबार चौक, मौलाना आझाद चौक, वाबळे कॉलनी, हमीद मंजिल, इस्लामपुर चौक, आएशा मस्जिद चौक, दानिश महल, शालिमार सेल्स कॉर्पोरेशन, इकरा एज्युकेशन अॅण्ड वेलफेअर सोसा., गोविंदपुरा.</p>	<p>उत्तर - भिंगार कापुरवाडी शिवेने भिंगार स.नं.288 ची सीमा. पूर्व - भिंगार नागर देवळे शिव व दर्गादायरा गांवठाण. दक्षिण - दर्गादायरा गांवठाण लगत नाला ते महानगरपालिका व छावणीच्या हद्दीने गोविंदपुरा जिल्हा न्यायालयाच्या पूर्वकडील कम्पोंड वॉलपर्यंत. पश्चिम - जिल्हा न्यायालयाच्या पूर्वकडील कम्पोंड वॉलने गुरुद्वारापर्यंत ते दर्गादायराकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत ते तमीनदारी मस्जिद ते बॉम्बे हॉस्पिटल ते दरबार चौकाकडे जाणा-या रस्त्याने शांतीधाम मंदिरापर्यंत.</p>	<p>3 अ - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 3 ब - सर्वसाधारण (महिला) 3 क - सर्वसाधारण (महिला) 3 ड - सर्वसाधारण</p>
--	--	---	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 4 एकूण लोकसंख्या - 20630 अ.जा. - 1354 अ.ज. - 262</p>	<p>व्याप्ती - अभियंता कॉलनी, मॉडेल कॉलनी, वर्षा कॉलनी, कोहिनूर मंगल कार्यालय, पारिजात चौक, नवलेनगर, गजानन महाराज मंदिर, बी.एस.एन.एल. टेलिफोन एक्स्चेंज, समतानगर, रेस्ट हाउस, झालानी हॉस्पिटल, सि.क्यु.ए.व्ही., सिव्हील हुडको कॉलनी, मुख्य कार्यालय अ.नगर महानगरपालिका, फकीरवाडा, सिंधी कॉलनी, डी.एस.पी.ऑफिस, जीवनदिप हॉस्पिटल, जोशी हॉस्पिटल, आनंदनगर, प्रकाशपुर कॉलनी, जिल्हा न्यायालय, यशवंत विद्यालय परिसर, पी.डब्ल्यू.डी. कार्यालय, कविजंगनगर</p>	<p>उत्तर - पाईप लाईन रस्ता दत्त मंदिर ते पुष्कर अपार्टमेंट ते अॅड.नाईक घरापर्यंत ते अॅड.नितीन भालेराव घरापर्यंत ते देव अपार्टमेंट ते नंदनवन कॉलनी मधून श्वेतल बंगल्यापर्यंत ते श्रध्दा बंगल्यापर्यंत ते 12 मी.डि.पी.रोडने नगर - औरंगाबाद रस्त्यावरील सुंदर बंगल्यापर्यंत. पूर्व - औरंगाबाद रस्त्यावरील सुंदर बंगला ते औरंगाबाद रस्त्याने वन विभाग लगतच्या मनपा हद्दीने शांतीधाम मंदिरापर्यंत ते बॉम्बे हॉस्पिटल रस्त्याने बॉम्बे हॉस्पिटलपर्यंत ते तगतच्या रस्त्याने तमीनदारी मस्जिद ते दर्गा दायरा रस्त्यापर्यंत ते 6 मी. रुंदीच्या रस्त्याने गुरुद्वारापर्यंत ते जिल्हा न्यायालय कॅम्पौंड वॉलने गोविंदपुरा रस्त्यापर्यंत. दक्षिण - जिल्हा न्यायालयाच्या पूर्व बाजुच्या कॅम्पौंड वॉल ते डी.एस.पी. चौक ते तारकपुर रस्त्याने पत्रकार चौक नाला. पश्चिम - पत्रकार चौक येथील नाल्याने सिंधी कॉलनी अंतर्गत रस्ता ते म्हाडाच्या 10 मी. रुंदीच्या रस्त्याने गणेश चौकापर्यंत ते निसार हॉस्पिटल समोरील रस्त्याने मिस्कीन मळा रस्तापर्यंत ते सावेडी जॉगिंग ट्रॅक पर्यंत पुढे आनंद कॉलनी अंतर्गत रस्त्याने बोरा यांच्या घरा शेजारून गुलमोहोर रस्त्यावरील संजय किराणा पर्यंत तेथून मंगल हौ.सोसा. मधून नाल्याने भिंगारदिवे मळ्याने सहकारनगर रस्त्यापर्यंत ते यशश्री इंग्लिश मेडीअम स्कुल लगत मेघराज कॉलनीतील अंतर्गत रस्त्याने दत्त मंदिर पाईपलाईन रस्तापर्यंत.</p>	<p>4 अ - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) 4 ब - सर्वसाधारण (महिला) 4 क - सर्वसाधारण 4 ड - सर्वसाधारण</p>
--	---	--	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 5 एकूण लोकसंख्या - 20988 अ.जा. - 1334 अ.ज. - 122</p>	<p>व्याप्ती - भिस्तबाग चौक, शिंदेनगर, वैदुवाडी, श्रमिकनगर, बिल्वदल पोलिस कॉलनी, तार कॉलनी, गुरुकृपा कॉलनी, वैभव कॉलनी, सपकाळ हॉस्पिटल, सहकारनगर, मधुबन कॉलनी, रावसाहेब पटवर्धन हॉल, प्रेमदान हडको, प्रोफेसर कॉलनी, यशश्री नर्सरी, एल.आय.सी.कॉलनी, ऑल इंडीया रेडीओ, बिशप लॉर्ड कॉलनी, हेरंब कॉलनी, वाणीनगर, गुलमोहर रस्ता परिसर, गॅलक्सी हॉस्पिटल, पोस्ट कॉलनी, गणेश चौक, सिव्हील हडको.</p>	<p>उत्तर - पाईप लाईन रस्ता वैदुवाडी चौक ते पाईप लाईन रस्त्याने दत्त मंदिरापर्यंत. पूर्व - पाईप लाईन रस्ता दत्त मंदिर ते सहकार नगर रस्त्यावरील यशश्री इंग्लिश मिडीयम शाळेपर्यंत ते भिंंगारदिवे मळ्याने मंगल हौसिंग सोसायटी मधून गुलमोहर रोडपर्यंत ते संजय किराणा स्टोअर्स पासून बोरा घर यांच्याबाजुने चैतन्य नगर मधील अंतर्गत रस्त्याने रेखांकनातील खुल्या जागेपर्यंत ते सावेडी जॉगिंग ट्रॅक पर्यंत ते मिस्किन मळा रस्त्याने आर.एस.रिटल फर्निचर ते निसार हॉस्पिटलकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत ते निसार हॉस्पिटल समोरील रस्त्याने गणेश चौक ते जग्गी घरापर्यंत ते साधुवासवानी कॉलनी मधुन भगत यांचे घरापर्यंत ते म्हाडाच्या 10 मी. रुंदीच्या रस्त्याने दैनिक दिव्य मराठी कार्यालय ते अंतर्गत रस्त्याने नाल्यापर्यंत. दक्षिण - साधू वासवानी कॉलनी अंतर्गत रस्ता ते नाल्याने पत्रकार चौक नगर - मनमाड रस्त्यापर्यंत. पश्चिम - नगर - मनमाड रस्ता पत्रकार चौक नाल्यापासुन झोपडी कॅन्टीन ते सेंट मोनिका हायस्कूलच्या पश्चिमेकडील हद्दीने प्रेमदान चौकाकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत स्वाती किराणा स्टोअर पर्यंत ते प्रेमदान हडकोतील अंतर्गत रस्त्याने पोखरणा अपार्टमेंटच्या बाजुने रासनेनगर रस्त्यापर्यंत ते 20 मी. डि.पी. रस्त्याने कुष्ठधामच्या पश्चिमेकडील हद्दीने बिल्वदल कॉलनीतील पेंशनर कट्टा पर्यंत ते बिल्वदल कॉलनीतील अंतर्गत रस्त्याने रेणाविकर विद्यालय ते वैदुवाडी चौक पाईपलाईन रोड</p>	<p>5 अ - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 5 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) 5 क - सर्वसाधारण (महिला) 5 ड - सर्वसाधारण</p>
--	--	--	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 6 एकूण लोकसंख्या - 19527 अ.जा. - 1805 अ.ज. - 395</p>	<p>व्याप्ती - कराळे हेल्थ क्लब, मेघनंद रिसोर्ट, अहमदनगर होमिओपॅथीक मेडीकल कॉलेज, आय.सी.एफ.ए.आय. नॅशनल कॉलेज, ऑक्सिझलीअम कॉन्व्हेंट हायस्कूल, श्री सिध्दीविनायक कॉलनी, सावेडी बस स्टॉप, अशमीरा नर्सरी, श्रीनाथ सोसायटी, सावेडी गांवठाण, डौले हॉस्पिटल, न्यु प्रेमदान हडको, गणपती मंदिर, साई कॉलनी, नाना - नानी पार्क, महालक्ष्मी उद्यान, भिंगारदिवे मळा, जिल्हा कृषी अधिकारी कार्यालय, बोरुडे मळा, डौले हॉस्पिटल, अमित बँक कॉलनी, अष्टविनायक कॉलनी, अंकुर कॉलनी, महेश कॉलनी, आराधना कॉलनी, डिझायनर कॉलनी, महालक्ष्मी उद्यान, पंपीग स्टेशन परिसर, भुतकरवाडी, सुरभि कॉलनी, सन्मित्र कॉलनी.</p>	<p>उत्तर - सिनानदी कॉटेज कॉर्नर ते नगर - मनमाड रस्त्याने हॉटेल सत्यम समोरील नाल्याने पाईप लाईन रस्ता ते वैदुवाडीकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत. पूर्व - पाईप लाईन रस्ता वैदुवाडी चौक ते रेणाविकर शाळालगतच्या उदय व बिल्वदल कॉलनीतील अंतर्गत रस्त्याने सोनानगर रोडवरील पेंशनर कट्टा ते सोनानगर मधील रस्त्याने देशमुख घरालगतने कुष्ठधामच्या पश्चिमेकडील हद्दीने अमोलविहार अपार्टमेंट पर्यंत ते 20 मी. डि.पी रस्त्याने रासने नगर रस्त्यापर्यंत ते पोखरणा अपार्टमेंट लगत म्हाडाच्या अंतर्गत रस्त्याने स्वाती किराणा स्टोअर्स, प्रेमदान चौक रस्त्यापर्यंत ते दत्त मंदिर व सेंट मोनीका हायस्कूलच्या पश्चिम हद्दीने झोपडी कॅन्टीन रस्त्यापर्यंत ते नगर - मनमाड रस्त्याने शासकीय दुध डेअरी पर्यंत. दक्षिण - नगर - मनमाड रस्त्यावरील शासकिय दुध डेअरीच्या उत्तर हद्दीने सिंधू मंगल कार्यालय बालिकाश्रम रस्त्यापर्यंत ते सावेडी चाहुराणा बु ॥ शिवेने सिनानदीपर्यंत. पश्चिम - सावेडी - चाहुराणा बु ॥ शिवेने सीनानदी पर्यंत ते सिना नदीने कॉटेज कॉर्नर - नगरमनमाड रस्ता पुलापर्यंत.</p>	<p>6 अ - अनु.जमाती (महिला) 6 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 6 क - सर्वसाधारण (महिला) 6 ड - सर्वसाधारण</p>
--	---	--	---

<p>प्रभाग क्रमांक - 7 एकूण लोकसंख्या - 20121 अ.जा. - 4488 अ.ज. - 200</p>	<p>व्याप्ती - विठ्ठल रुक्मिणी मंदिर, पितळे कॉलनी, आदर्शनगर, भंडारी कॉलनी, साई गेस्ट हाउस, राघवेंद्र स्वामी मंदिर परिसर, काकासाहेब म्हस्के ज्युनिअर कॉलेज, अंकुर कॉलनी, काकासाहेब म्हस्के मेडीकल कॉलेज, आंबेडकर चौक, साईराजनगर, मारुती मंदिर, कातोरेनगर, रेणुकानगर, मनोलिलानगर, शनिधाम, सुजय बाजार, अ.नगर शहर सहकारी बँक, म्हसोबा मंदिर, नागापुर गांवठाण, गणेश चौक, प्रेमभारती नगर, नवनाथनगर, बोल्हेगांव गांवठाण परिसर.</p>	<p>उत्तर - नागापुर स.नं. 6 च्या पश्चिमेकडील हद्द ते महानगरपालिका हद्दीने स.नं.2 मधील 15 मी. डि.पी. रस्त्याने निबंळक रस्त्यापर्यंत निबंळक रस्त्याने नगर - मनमाड रस्त्यापर्यंत ते नागापुर गांवठाण हद्दीने सिना नदी पर्यंत पूर्व - नागापुर गांवठाण हद्द ते सिना नदीने कॉटेज कॉर्नर पुलापर्यंत ते सिनानदीने बोल्हेगांवकडे जाणा-या 18 मी. डि.पी. रस्त्यापर्यंत. दक्षिण - सिनानदी ते बोल्हेगांवकडे जाणा-या रस्त्याने बोल्हेगांव स.नं.72 च्या सिमेपर्यंत. पश्चिम - बोल्हेगांव स.नं.72 च्या पुर्व सिमेने गांधीनगर रस्त्यापर्यंत ते गांधीनगरच्या उत्तर सिमेने बोल्हेगांव स.नं.66 च्या सिमेने नागापुर बोल्हेगांव शिव पर्यंत ते बोल्हेगांव नागापुर शिवेने नागापुर स.नं. 9 व 10 च्या हद्दीने नागापुर स.नं.6 महानगरपालिकेच्या हद्दी पर्यंत ते नागापुर स.नं.21 महानगरपालिकेच्या हद्दीने निबंळक रस्त्यापर्यंत.</p>	<p>7 अ - अनु.जाती (महिला) 7 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 7 क - सर्वसाधारण (महिला) 7 ड - सर्वसाधारण</p>
--	--	---	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 8 एकूण लोकसंख्या - 20537 अ.जा. - 2376 अ.ज. - 304</p>	<p>व्याप्ती - गांधीनगर परिसर, नालेगांव, सुडके मळा, योगदान आयुर्वेद हॉस्पिटल, बोरुडेमळा, लेंडकरमळा, गंधेमळा, जाधवमळा, कॉस्मिक कॉलनी, बागरोजा, रेणाविकर कॉलनी, दातरंगेमळा, ठाणगेमळा, वारुळाचा मारुती परिसर, लांडे स्थळ, भावनाऋषी सोसायटी, प्रशांत सोसायटी, व्यंकटेश सोसायटी, भृंगऋषी सोसायटी, विद्या कॉलनी, बागडे मळा, आदर्शनगर, बालाजी सोसायटी.</p>	<p>उत्तर - महानगरपालिका हद्दीने नागापुर बोल्हेगांव शिवेने बोल्हेगांव स.नं.66 हद्दीने गांधीनगर रस्त्याच्या उत्तरेकडील हद्द ते गांधीनगर रस्त्यापर्यंत ते बोल्हेगांव स.नं.72 च्या पुर्व सिमेने बोल्हेगांव रस्त्यापर्यंत ते बोल्हेगांव रस्त्याने सिनानदी पर्यंत. पूर्व - बोल्हेगांव रस्ता ते सिनानदीने सावेडी चाहुराणा बु ॥ शिवे पर्यंत ते शिवेने लक्ष्मीमाता फ्लोअर मिल बालिकाश्रम रस्त्यापर्यंत, बालिकाश्रम रोडने शिवपार्वती अपार्टमेंट पर्यंत जाधवमळ्याकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत ते म्याना यांचे घरामागील रस्त्याने सर्वोदय कॉलनीतील अंतर्गत रस्त्याने गजानन हॉस्पिटल पर्यंत ते बागरोजा हडको कॉर्नर ते अमरधाम रस्त्याने नवग्रह मंदिर ते पाटील घर लगत सिटीवॉलने गाडगीळ पंटागण पर्यंत ते आयुर्वेद रस्त्याने मलगीपर्यंत. दक्षिण - आयुर्वेद रस्ता येथील मलगीपासुन 12 मी. डि.पी. रोडने रेल्वे लाईनपर्यंत ते रेल्वेलाईनने कल्याण रस्ता पुला पर्यंत ते कल्याण रस्त्याने बायपास रोडपर्यंत. पश्चिम - कल्याण रस्ता ते बायपास ने महानगरपालिका हद्दीने नागापुर - बोल्हेगांव शिवेपर्यंत.</p>	<p>8 अ - अनु.जाती (महिला) 8 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) 8 क - सर्वसाधारण 8 ड - सर्वसाधारण</p>
--	--	--	--

प्रभाग
 क्रमांक -
 9
 एकूण
 लोकसंख्या
 - 21356
 अ.जा. -
 6757
 अ.ज. -
 169

व्याप्ती - महाविरनगर,
 पेमराज सारडा कॉलेज,
 लालटाकी चौक, अप्पु हत्ती
 उद्यान, वहाडणे हॉस्पिटल,
 न्यु.आर्टस मुलांचे वसतीगृह,
 स्वास्थ्य हॉस्पिटल अॅण्ड
 मेडीकल रिसर्च सेंटर,
 पोलिस क्वॉर्टर्स व पोलिस
 हेड क्वॉर्टर न्यु लॉ कॉलेज,
 सर्वोदय कॉलनी, सिध्दीबाग,
 संबोधी विद्यालय,
 बागडपट्टी, डी.एड. कॉलेज,
 तोफखाना, सर्जेपुरा, व्हिंसेंट
 पुरा, करंदीकर हॉस्पिटल,
 झेड.पी.कॉलनी,
 सिध्दार्थनगर, सातभाई
 मळा, निलक्रांती चौक,
 सिध्दार्थनगर, फाशीगल्ली,
 लोणारगल्ली, मिसाळगल्ली,
 पारनाईकगल्ली,
 नवरंगगल्ली.

उत्तर - बालिकाश्रम रस्ता सिंधू
 मंगल कार्यालयाच्या उत्तर
 सीमेने ते शासकीय दुध डेअरीच्या
 उत्तर सीमेने नगर - मनमाड
 रस्त्यापर्यंत.
 पूर्व - नगर - मनमाड रस्त्याने
 शासकिय दुध डेअरी पासुन
 पत्रकार चौक ते सर्जेपुरा रंगभवन
 ते सर्जेपुरा चौक ते तेलीखुंट
 स्मिता मेडीकल पर्यंत.
 दक्षिण - गोगादेव मंदिर ते
 दिल्लीगेट ते अर्बन बँक ते
 निसर्ग बंगला ते लक्ष्मी व्यंकटेश
 अपार्टमेंट ते अॅण्ड किशोर
 देशपांडे यांच्या ऑफिस समोरील
 रस्त्याने भागवत घरापर्यंत ते
 जगदंबा भांडी भांडार ते डॉ.गणेश
 गावडे दवाखाना ते तोफखाना
 नवरंग गल्लीने सुरकुटला गल्लीने
 आडेप घरापर्यंत ते महेसुनी टेलर
 ते दत्ता खोजे ते पावन गणपती
 मंदिर पासून सम्राट इलेक्ट्रॉनिक
 दुकानापर्यंत ते बागडपट्टी
 रस्त्याने जुने सिव्हील
 हॉस्पिटलने कालिका घरापर्यंत ते
 टिटवळा गणपती मंदिर ते नाला
 मस्जिद रोडने तेलीखुंट स्मिता
 मेडिकल पर्यंत.
 पश्चिम - सातभाई मळा सब्बन
 घरापासुन गजानन हॉस्पिटल
 पर्यंत ते सर्वोदय कॉलनी मधील
 रस्त्याने ढोरवस्तीतुन श्री.म्याना
 यांचे घर ते शिवपार्वती अपार्टमेंट
 बालिकाश्रम रस्त्याने सिंधू मंगल
 कार्यालय पर्यंत

- 9 अ - अनु.जाती (महिला)
- 9 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला)
- 9 क - सर्वसाधारण
- 9 ड - सर्वसाधारण

<p>प्रभाग क्रमांक - 10 एकूण लोकसंख्या - 20373 अ.जा. - 4193 अ.ज. - 211</p>	<p>व्याप्ती - सिव्हील हॉस्पिटल, तारकपुर बस स्टॅण्ड, झेंडे हॉस्पिटल, राधाबाई काळे मुलींचे कॉलेज, जुने आर.टी.ओ. ऑफिस, तांबोळी मस्जिद, कृष्णा इन्क्लेव्ह, कराचिवालानगर, रामवाडी, इन्कमटॅक्स ऑफिस, एस.टी.डेपो, हत्ती पुतळा, जैन बोर्डिंग, एम्स हॉस्पिटल, एस.टी.वर्क शॉप, कोठला, बापुशाह दर्गाह, मंगलगेट, हॉटेल मिलन, हवेली, हुंडेकरी ऑफिस, दाळ मंडई, धुत हॉस्पिटल, रामवाडी, कॅम्प कौलारु, गोकुळवाडी, बेलदारगल्ली, झेंडीगेट, शनिगल्ली, दाणेडबरा.</p>	<p>उत्तर - पत्रकार चौक ते तारकपुर रस्त्याने डी.एस.पी.चौक. पूर्व - डी.एस.पी.चौक ते फलटण पोलिस चौकी, फलटण पोलिस चौकी ते नगर - औरंगाबाद रोड वरिल सरोष उद्यानापर्यंत. दक्षिण - तेलीखुंट लोकसेवा चौक ते दाळ मंडई रस्त्याने आडतेबाजार चौक ते माहेश्वरी मंगल कार्यालय ते डॉ. विजय भंडारी दवाखाना ते अहमदनगर जैन ओस्तवाल बँक पर्यंत ते समोरील बोळीने महादेव मंदिर ते डापसे घर ते कटारिया किराणा स्टोअर ते राज मेडिकल ते झेंडिगेट रोडने स्टेटबँक एटीएम पर्यंत ते दक्षिणमुखी मारुती मंदिर ते सरोषबाग औरंगाबाद रोडपर्यंत. पश्चिम - तेलीखुंट लोकसेवा चौक दाळमंडई लोकसेवा चौक ते सर्जेपुरा चौक ते लालटाकी ते पत्रकार चौक.</p>	<p>10 अ - अनु.जाती 10 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) 10 क - सर्वसाधारण (महिला) 10 ड - सर्वसाधारण</p>
---	---	--	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 11 एकूण लोकसंख्या - 20749 अ.जा. - 2314 अ.ज. - 84</p>	<p>व्याप्ती - आडते बाजार, चंद्रशेखर फोटो स्टुडीओ, रामचंद्र खुंट, गंजबाजार, पारशा खुंट, बादशाह मस्जिद, पोस्ट ऑफिस, टेलिफोन भवन, बुथ हॉस्पिटल, हातमपुरा, सिमेंट हाउस, सिटी म्युझिअम, काळी मस्जिद, धरतीचौक बस स्टॉप, एम. एस. सी. एस.आर. अॅण्ड डी कॉलेज, क्लेरा बुश हायस्कूल, सी.एन.आय. चर्च, कोठी चौक, अ.नगर कॉलेज, एम.एस.ई.बी.ऑफिस, लोकसत्ता प्रेस, गव्हर्नमेंट हायस्कूल, ए.पी.एम.सी. नवजीवन कॉलनी, राऊत मळा, पुनममोती नगर, सथ्या कॉलनी, कोंबडीवाला मळा, कानडे मळा, पॅन्टा मळा, इंदिरा नगर.</p>	<p>उत्तर - तेत्तीखुंट लोकसेवा चौक ते दाळ मंडई रस्त्याने आडतेबाजार चौक ते माहेश्वरी मंगल कार्यालय ते डॉक्टर विजय भंडारी दवाखाना ते अहमदनगर जैन ओस्तवाल बँक ते वंजारगल्ली महादेव मंदिर ते डापसे घर ते कटारिया किराणा स्टोअर ते राज मेडिकल ते झेंडिगेट रोडने स्टेट बँक एटीएम पर्यंत ते दक्षिणमुखी मारूती मंदिर ते सरोषबाग औरंगाबाद रोडपर्यंत वंजारगल्लीने रामचंद्र खुंट काशिद घरापर्यंत ते झेंडीगेट रस्त्याने अशोका हॉटेलपर्यंत. पूर्व - अशोका हॉटेल ते चोंदणी चौक, चोंदणी चौक ते सोलापूर रस्ता, महानगरपालिका हद्द, नगर सोलापूर रस्त्याने शांतीनगर पर्यंत दक्षिण - सोलापूर रस्ता शांतीनगर ते 12 मी. डी.पी. रस्त्याने सारसनगर पुलापर्यंत ते महात्मा फुले चौक. पश्चिम - महात्मा फुले चौक ते कोठी रस्त्याने मार्केट यार्ड मागील गेट मधुन नगर - पुणे रस्ता ते क्लेराबुस हायस्कूल कॅम्पौंड वॉल ने बंगाल चौकी ते बुरुडगल्लीने काळामरूती मंदिर ते ख्रिस्तगल्ली समर्थ लॉज ते धर्म शाळे लगतने ख्रिस्तगल्ली दर्गा ते बाळु मिसळवाला रस्त्याने गणपती मंदिर पर्यंत ते ख्रिस्तगल्लीने जुना कापड बाजार रस्त्यापर्यंत ते नवा मराठा ऑफिसने मोचीगल्ली ते महावीर दुकानापर्यंत ते गंजबाजार भाजी मार्केट समोरील बोळीने महावीर ट्रंकडेपो ते फुटाणे गल्लीने दाळमंडई रस्ता भंडारी घरा पर्यंत.</p>	<p>11 अ - अनु.जाती (महिला) 11 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 11 क - सर्वसाधारण (महिला) 11 ड - सर्वसाधारण</p>
--	---	--	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 12 - एकूण लोकसंख्या - 20261 अ.जा. - 1570 अ.ज. - 107</p>	<p>व्याप्ती - मोहम्मदी मस्जिद, स्ट्रॉबेरी सुपर बाजार, मार्कडेय शाळा, गांधी मैदान, सारडा शॉप, मयुर कंपोंड, गुलामअली मस्जिद, ख्रिस्ती लॉज, आशा मल्टीफ्लेक्स, कोतवाली पोलीस हेडक्वॉर्टर्स, रोडगाह मस्जिद, हॉटेल अभय पॅलेस, माळीवाडा, रमेश भाई फिरोदीया प्रशाला, मुंजोबा स्विट, महावीर आर्ट गॅलरी, लकी लॉज, जुने बस स्थानक, हॉटेल इंपेरिअल, रयत एज्युकेशन सोसायटी, आनंदऋषी स्थानक, नंदनवन कॉलनी, शिवमप्लाझा. माणिक चौक, नवीपेठ, कापड बाजार, जुना बाजार, भोपळेगल्ली, निरफराके गल्ली, फकिरगल्ली, ब्राम्हणगल्ली, शेरकरगल्ली, पारगल्ली, माळीवाडा वेस परिसर, गोवर्धन अपार्टमेंट, पांचपीर चावडी, शाळा क्र.15 समोरील वसाहत, राष्ट्रीय पाठ शाळा.</p>	<p>उत्तर - कुंभारगल्ली गवांदे क्लास ते बागडपट्टी सम्राट इलेक्ट्रॉनिक दुकान ते जुने सिव्हील हॉस्पिटल मागील बाजुने मिसाळगल्ली ते नाला मजिस्द मागील बाजुने स्मिता मेडीकल ते लीखुंट पर्यंत ते लोकसेवा चौक ते दाळ मंडई रस्त्याने शिवा भंडारी घरापर्यंत. पूर्व - दाळ मंडई रस्ता ते भंडारी घर ते फुटाणेगल्लीने मोहन ट्रंक डेपो ते गंजबाजार भाजी मार्केट समोरील बोळीने मोचेगल्ली ते नवामराठा ऑफिस ते जुना कापड बाजार रस्ता ते ख्रिस्तगल्ली ने गणपती मंदिर ते बाळु मिसळ हॉटेल ते धर्मशाळेलगत ते ख्रिस्तगल्ली समर्थ लॉज ते काळा मारुती मंदिर ते बुरुडगल्लीने धरती चौकाकडे जाणा-या रस्त्या पर्यंत ते बंगाल चौकी ते क्लेराबुस कंपोंडने नगर - पुणे रस्त्यापर्यंत ते मार्केट यार्ड मधुन कोठी रस्त्यापर्यंत. दक्षिण - मार्केट यार्ड मागील गेट ते कोठी रस्त्याने चाणक्य चौकापर्यंत. पश्चिम - चाणक्य चौक ते इम्पेरीयल हॉटेल ते माळीवाडा वेस ते महात्मा फुले शाळा ते महानगरपालिका माहिती सुविधा केंद्र ते जुना बाजार रस्त्याने अंबिका महिला बँक ते खाटीकगल्लीने श्रीपाद बुक स्टॉल शनि चौक ते गुजरगल्लीने जैन मंदिर समोरील बोळीने मैदान आड रस्ता ते गांधी मैदान हनुमान मंदिर ते नगर वाचनालय ते अष्टेकर यांच्या घरासमोरील रस्त्याने कुंभारगल्ली मधुन गवांदे क्लास पर्यंत.</p>	<p>12 अ - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 12 ब - सर्वसाधारण (महिला) 12 क - सर्वसाधारण (महिला) 12 ड - सर्वसाधारण</p>
---	--	---	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 13 एकूण लोकसंख्या - 20759 अ.जा. - 1444 अ.ज. - 119</p>	<p>व्याप्ती - नेहरु मार्केट, गौरी मंदिर, नालेगांव, कोर्टगल्ली, दो बोटी चिरा मस्जिद, यतीमखाना, शनि चौक, आयुर्वेद कॉलेज, फिरोदीया हायस्कूल, वाडीया पार्क स्टेडीअम, जिल्हा परिषद, लक्ष्मी नारायण मंगल कार्यालय, हॉटेल संकेत, स्वास्तिक चौक बस स्टॉप, नंदनवन लॉन, अक्षता गार्डन, सक्कर चौक, अफाली आयुर्वेदीक फार्मा, नालेगांव हडको, हरीजन वस्ती, झारेकरगल्ली, तांगेगल्ली, हिरवेगल्ली, नालेगांव कुंभारगल्ली, सुगंधी चाळ, टिळक रोड, सक्कर फॅक्टरी, गणेशवाडी, सातभाईगल्ली, भराडगल्ली, देशमुखगल्ली, वाघगल्ली, रोहकलेगल्ली, मानकरगल्ली, चौपाटी कारंजा.</p>	<p>उत्तर - सातभाई मळा सब्बन घर ते दिल्लीगेट ते अर्बन बँक सातभाईगल्लीने निसर्ग बंगला ते लक्ष्मी व्यंकटेशन अपार्टमेंट ते अॅड. किशोर देशपांडे यांच्या ऑफिस समोरील रस्त्याने भागवत घरापर्यंत ते जगदंबा भांडी भंडार पर्यंत ते डॉ.गणेश गावडे दवाखान्यापर्यंत ते पंचरंगगल्लीकडे जाणा-या रस्त्याने श्री.बिज्जा घरापर्यंत तेथुन लगत जाणा-या सुरकुटला बोळीने आडेप घरापर्यंत ते आडेप घर महेसुनी टेलर ते दत्ता खोजे घर ते मोचीगल्ली मागील बाजुने सप्तश्रुंगी देवी गवांदे क्लास पर्यंत.</p> <p>पूर्व - तोफखाना गवांदे क्लास ते कुंभारगल्लीने नगर वाचनालय ते गांधी मैदान रस्त्याने लक्ष्मी कारंजा हनुमान मंदिर ते मैदान आदरणीय रस्त्याने गुजरगल्ली ते शनिचौक श्रीपाद बुक स्टॉल ते खाटीकगल्लीने अंबिका महिला बँक ते महानगरपालिका माहिती सुविधा केंद्र ते महात्मा फुले शाळा ते माळीवाडा मारुती मंदिर ते स्टॅण्ड रस्त्याने इंपेरियल हॉटेल ते बुरुडगांव रस्त्याने चाणक्य चौका पर्यंत</p> <p>दक्षिण - चाणक्य चौक ते यश पॅलेस रस्त्याने आनंदऋषी हॉस्पिटल ते समोरील रस्त्याने अक्षदा गार्डन समोरील नगर - पुणे रस्त्यापर्यंत ते लोखंडी पुल सिना नदी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम - लोखंडी पुल ते सिना नदीने काटवन खंडोबा रस्ता ते सिना नदीने मलगी पर्यंत ते आयुर्वेद कॉलेज रस्ता ते अमरधाम ते सिटी वॉलने पाटील घर ते नालेगांव रस्त्याने नवग्रह मंदिरापर्यंत ते दिल्लीगेट रस्त्याने सातभाई मळा सब्बन घरापर्यंत.</p>	<p>13 अ - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 13 ब - सर्वसाधारण (महिला) 13 क - सर्वसाधारण (महिला) 13 ड - सर्वसाधारण</p>
---	---	---	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 14- एकूण लोकसंख्या - 20731 अ.ज. - 2148 अ.ज. - 269</p>	<p>व्याप्ती - जिजामाता गार्डन, सारसनगर, आनंदधाम चर्च, भवानीनगर, माळीवाडा, आनंदऋषीजी हॉस्पिटल, हॉटेल उदयनराजे पॅलेस, माणिकनगर, भोसले आखाडा, शिल्पा गार्डन, बजाज शो रुम, विनायकनगर, मातोश्री जॉर्गींग पार्क, आय.सी.ए.आय.भवन, भिंंगार, अहिंसानगर, नक्षत्र लॉन, पोकळे मळा, औसरकर मळा, रेणुका माता मंदिर, कॉर्पोरेशन बँक, भगवानबाबा मंदिर, वैष्णोदेवी मंदिर, शांतीनगर, शक्तीनगर, साईनगर, डॉक्टर कॉलनी, बालाजी कॉलनी.</p>	<p>उत्तर - स्टेशन रोड लोखंडी पुल ते अक्षदा मंगल कार्यालय ते आनंदऋषी हॉस्पिटल कोठी रस्त्यापर्यंत ते कोठी रस्त्याने चाणक्य चौक ते महात्मा फुले चौक ते सारसनगर नविन पुलापर्यंत ते 12 मी. डी.पी. रस्त्याने सोलापूर रस्ता शांतीनगरपर्यंत. पूर्व - सोलापूर रस्ता शांतीनगरच्या पुर्व हद्दीने महानगरपालिकेच्या सिमेपर्यंत ते शक्तीनगर सोलापूर रस्तापर्यंत ते माळीवाडा फ-र्याबाग सिमेने. दक्षिण - सोलापूर रस्ता शक्तीनगर ते माळीवाडा फ-र्याबाग शिवेने माळीवाडा स.नं.53 पर्यंत ते शिवेने माळीवाडा स.नं 42 च्या दक्षिण हद्दीपर्यंत. पश्चिम - महानगरपालिका हद्द ते सिनानदीने नगर - पुणे रस्त्यापर्यंत ते सिनानदीने स्टेशन रस्त्यावरील लोखंडी पुलापर्यंत.</p>	<p>14 अ - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग 14 ब - सर्वसाधारण (महिला) 14 क - सर्वसाधारण (महिला) 14 ड - सर्वसाधारण</p>
---	---	--	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 15 एकूण लोकसंख्या - 19269 अ.जा. - 3834 अ.ज. - 306</p>	<p>व्याप्ती - सेंट थॉमस कॅथलिक चर्च, आगरकर मळा, खोकर नाला, विशाल कॉलनी, झेड.पी. कॉलनी, सागर कॉम्प्लेक्स, जय भिम नगर, संभाजी कॉलनी, शिवनेरी चौक, गौतमनगर, म्यु.पल शाळा नं.4, लक्ष्मीकृपा हौसिंग सोसायटी, रविश कॉलनी, गायके मळा, अ.नगर रेल्वे स्टेशन परिसर, गायत्री कॉलनी.</p>	<p>उत्तर - केडगाव बायपास ते कल्याण रस्त्याने रेल्वेलाईन पर्यंत, रेल्वेलाईनने 12 मी. डी.पी रस्त्याने आयुर्वेद कॉलेज रोड मलगी पर्यंत. पूर्व - मलगी ते सीनानदीने लोखंडी पुल ते सीनानदीने नगर - पुणे रस्त्यापर्यंत. दक्षिण - सीनानदी ते रविश हौ.कॉलनी गुरुकृपा अपार्टमेंट ते वैष्णवी फ्लोअर मील ते भिंगार केडगाव शिवेपर्यंत, शिवेने नगर - पुणे रस्तापर्यंत ते कायनेटीक चौक ते विकास अपार्टमेंट ते खैरे चाळ ते अंतर्गत रस्त्याने लोटके कम्पौंडने नगर - पुणे पुलापर्यंत पुलाच्या दक्षिण बाजुने श्री.दिघे यांचा रेणुका बंगला ते शगुन बंगल्यापर्यंत ते रेल्वे लाईन पर्यंत रेल्वेलाईनने नगर - पुणे पुलापर्यंत ते नगर - पुणे रस्त्याने केडगाव इंडस्ट्रीयल व रेल्वेच्या हद्दीने फ्लोअर मिल कंपनी समोरच्या रस्त्याने सिमेंट गोडावुनच्या लगत कम्पौंड वॉलने इंडस्ट्रीयल एरीयातील अंतर्गत रस्त्यापर्यंत (श्री साई इंडस्ट्रीज) ते योग बंगला ते साईस्मृती बंगला ते व्यंकटेश सुपर मार्केट ते लिंगरोड ते स्वामी समर्थ साँ मिल ते माधवनगर मधील अंतर्गत रस्त्याने अवधुत बंगला ते प्रिया जनरल स्टोअर ते दत्त चौक ते पुढे रस्त्याने गणेश पार्क अपार्टमेंट जिल्हापरीषद शाळा समोरील शिवाजीनगर रस्त्याने एम.ए.सी.बी डी.पी पर्यंत ते मळगंगा मंदीर ते केडगाव स.नं 30 च्या पश्चिम हद्दीने केडगाव - नेसी रस्तापर्यंत ते बायपास रस्त्यापर्यंत. पश्चिम - कल्याण रस्त्या पासून बायपास रस्त्याने केडगांव रस्त्याने.</p>	<p>15 अ - अनु.जाती 15 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) 15 क - सर्वसाधारण (महिला) 15 ड - सर्वसाधारण</p>
---	--	---	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 16 एकूण लोकसंख्या - 20101 अ.जा. - 2784 अ.ज. - 324</p>	<p>व्याप्ती - केडगांव, भुषणनगर, हॉटेल रंगोली, एच.पी.पेट्रोल पंप, रेणुकानगर, सिटी बस स्टॅण्ड, बँक कॉलनी, शाहूनगर, केडगांव गांवठाण परिसर, महाराणी ताराबाई कन्या विद्यालय परिसर, पाच गोडावून परिसर.</p>	<p>उत्तर - नेसी बायपास रस्ता ते केडगाव स.नं 30 च्या पुर्व हद्दीने मळगंगा देवी मंदीर ते एम.एस.ई.बी डी.पी. पर्यंत ते शिवाजीनगर रस्त्याने जिल्हापरीषद शाळेपर्यंत ते गणेशपार्क अपार्टमेंट ते शिवाजीनगर रस्त्याने दत्त चौक ते प्रिया जनरल स्टोअर ते लिंकरोड वरील स्वामी समर्थ साँ मिल पर्यंत,ते व्यंकटेश सुपर मार्केट ते साई स्मृती बंगला ते योग बंगला ते केडगाव इंडस्ट्रीयल मध्ये जाणा-या रस्त्याने श्री साई इंडस्ट्रीज पर्यंत ते सिमेंट गोडावुनच्या पुर्व हद्दीपर्यंत ते उत्तरेकडील इंडस्ट्रीयल व रेल्वेच्या कॅम्पौंड नगर - पुणे रस्तापर्यंत. पूर्व - इंडस्ट्रीयल व रेल्वेची हद्दीने नगर - पुणे रोडपर्यंत. दक्षिण - केडगाव इंडस्ट्रीयल गेट ते नगर - पुणे रस्त्याने कल्याणी नर्सरी पर्यंत ते न्यु सचिन मागील रस्त्याने केडगाव नेसी रस्त्या वरील शिंगवी मेडीकल स्टोअर रस्ता ते म्हसोबा मंदीर ते गावठाण मधील नांगरे घर समोरील 6 मी.डी.पी. रस्त्याने सुतार गल्लीने भंडारी घरापर्यंत ते अंबिका विद्यालय ते भाग्योदय विद्यालया कडे जाणा-या 12 मी. डी.पी रस्त्याने ताराबाई विद्यालय समोरील रस्त्याने नगर - पुणे रस्ता संदीप हॉटेल पर्यंत ते नगर - पुणे रस्त्याने महानगरपालिका हद्दीपर्यंत. पश्चिम - नगर - पुणे रस्ता ते हद्दीने केडगाव नेसी रस्त्यापर्यंत.</p>	<p>16 अ - अनु.जाती (महिला) 16 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) 16 क - सर्वसाधारण 16 ड - सर्वसाधारण</p>
---	--	--	--

<p>प्रभाग क्रमांक - 17 एकूण लोकसंख्या - 19096 अ.जा. - 3566 अ.ज. - 279</p>		<p>व्याप्ती - कायनेटीक चौक परिसर, सुखकर्ता कॉलनी, पांजरपोळ, अंबिका विद्यालय, शिवसागर कॉम्प्लेक्स, रेणुका देवी मंदिर परिसर, मोहिनीनगर, लक्ष्मी कृपा हौसिंग सोसायटी, हनुमाननगर, कायनेटीक कंपनी परिसर, एकता कॉलनी, दुधसागर सोसायटी, ताराबाग कॉलनी, मॉर्डन फौंड्री, शास्त्रीनगर, एफ.सी.आय. गोडावुन.</p>	<p>उत्तर - महानगरपालिका हद्द ते नगर - पुणे रस्त्याने हॉटेल संदीप समोरील 12 मी. रुंदीच्या रस्त्याने ताराबाई महाविद्यालय समोरील रस्त्याने 12 मी. रुंदीच्या डी.पी.रस्त्याने भाग्योदय विद्यालय समोरील रस्त्याने ए.डी.सी.सी. बँक रस्त्यापर्यंत ते अंबिका विद्यालय ते भंडारी घर ते सुतार गल्लीने 6 मी. रुंदीच्या रस्त्याने नांगरे घरापर्यंत ते म्हसोबा मंदीर नेसी रोडपर्यंत, नेसी रोडने शिंगवी मेडीकल रस्तापर्यंत ते न्यु सचिन हॉटेल मागील रस्त्याने कल्याणी नर्सरी नगर - पुणे रस्त्यापर्यंत ते नगर - पुणे रस्त्याने रेल्वे लाईन पर्यंत ते प्रियांका कॉलनी रस्त्याने नगर - पुणे रस्त्यापर्यंत ते लोटके यांच्या जमिनीच्या कम्पौंडने खेरे चाळीतील अंतर्गत रस्त्याने विकास अपार्टमेंट पर्यंत ते कायनेटीक चौकाकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत ते कायनेटीक चौक ते नगर - पुणे रस्त्याने केडगाव भिंगार शिवेने रविश हौ.सोसायटीतील अंतर्गत रस्त्याने वैष्णवी फ्लोअर मिल ते गुरुकृपा अपार्टमेंट सिनानदी पर्यंत. पूर्व - गुरुकृपा अपार्टमेंट ते सिनानदीने महानगरपालिका हद्दीने, बुरुडगाव शिवेने जुनी मनपा हद्दीपर्यंत, जुनी महानगरपालिका हद्दीने नगर - दोंड रस्ता महानगरपालिका हद्दीपर्यंत. दक्षिण - दोंड रस्त्याकडील मनपा हद्द ते केडगाव अरणगाव व केडगाव - सोनेवाडी शिवेने, केडगाव स.नं 346 च्या पश्चिमे कडील मनपा हद्दीपर्यंत. पश्चिम - केडगाव स.नं 346 च्या पश्चिमे कडील महानगरपालिका हद्द ते नगर - पुणे राज्यमार्गा पर्यंत.</p>	<p>17 अ - अनु.जाती 17 ब - नागरिकांचा मागासवर्ग प्रवर्ग (महिला) 17 क - सर्वसाधारण (महिला) 17 ड - सर्वसाधारण</p>
---	--	---	--	--

टीप :-

- (1) मराठी व इंग्रजी अधिसूचनेमधील प्रभागाच्या वर्णनामध्ये तफावत असल्यास नकाशामधील हद्दीनुसार वर्णन ग्राह्य धरण्यात येईल.
- (2) महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागाच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका कार्यालयात उपलब्ध राहतील.

ठिकाण : मुंबई

दिनांक : 09/10/2015

आयुक्त

अहमदनगर महानगरपालिका

ज.स.सहारिया,

राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र